

ИНСТИТУТ ЭКОНОМИКИ И УПРАВЛЕНИЯ В МЕДИЦИНЕ И СОЦИАЛЬНОЙ СФЕРЕ



Юнус Нухович Ашинов

РЕКТОР

Доктор биологических наук, профессор, действительный член Академии медико-технических наук и Европейской академии естественных наук.

Согласно поставленной нашим институтом цели развития до 2015 года и на перспективу до 2020 года выделяются такие приоритетные направления и задачи:

- 1) приведение содержания и структуры профессиональной подготовки кадров в соответствие с современными потребностями рынка труда;
- 2) обеспечение самокупаемости, в том числе путем перспективных научных исследований и внедрения инновационных методов и технологий образования;
- 3) совершенствование системы управления качеством образования;
- 4) развитие системы непрерывного образования через интеграцию учебных планов и программ среднего, высшего и дополнительного профессионального образования;
- 5) переход от информационно-сообщающей к моделирующей методологии обучения, формирующей способность эффективно действовать в реальных ситуациях;
- 6) модернизация и совершенствование материально-технической базы и информационно-технологического обеспечения подготовки кадров.

Наш институт является лицензированным и аккредитованным многопрофильным вузом Краснодарского края с современной материально-технической базой и высококвалифицированным научно-педагогическим коллективом. С момента своего создания в 1997 году институт сформировался в образовательный и научный центр, что позволило ему стать одним из ведущих негосударственных вузов в крае по подготовке кадров соответствующих профилей для системы здравоохранения и социальной сферы, вносящим вклад и в развитие отечественной науки, и в совершенствование системы высшего профессионального образования. Социальная и экономическая значимость работы вуза



определяется ролью социальной сферы как связующего звена современной цивилизации, в которой все ускоряющееся развитие науки, технологий, прежде всего информационно-телекоммуникационных, и межгосударственная доступность создают принципиально новую среду для развития человека и общества.

Институт включает в себя 4 факультета и филиал в Белореченске, осуществляющие многоуровневую подготовку специалистов:

- ВПО: 3 специальности; 9 направлений бакалавриата и 5 направлений магистратуры;
- СПО: 6 направлений;
- ДПО и повышения квалификации: 55 программ.

За свою историю вуз подготовил более 7 тыс. специалистов, востребованных на рынке труда. Институт имеет тесные контакты со многими предприятиями, в том числе руководимыми нашими выпускниками. В вузе работают около 200 преподавателей и сотрудников, 68% профессорско-преподавательского состава имеют ученые степени и звания.

Помещения института сегодня – это современный учебный корпус, лаборатории и кабинеты, оснащенные современным оборудованием и компьютерной техникой. Фонды библиотеки вуза составляют около 56,5 тыс. изданий.

В институте накоплен многолетний опыт развития довузовского, вузовского и послевузовского образования, различных форм дополнительного профессионального образования и переподготовки кадров. Значительный учебно-методический, научно-исследовательский и кадровый потенциал ИЭиУ МиСС на протяжении 16 лет развивает достижения вуза и продолжает более чем 200-летние традиции российского коммерческого образования.

Для успешной подготовки квалифицированных кадров экономического и управленческого профиля, отвечающих требованиям современного общества, нами была разработана и принята концепция развития института до 2015 года и на перспективу до 2020 года.



Стратегической целью концепции является подготовка кадров с высшим и средним профессиональным образованием, отвечающих вариативным рыночным условиям, переподготовка и повышение квалификации специалистов в экономическом, социальном, других востребованных обществом направлениях, а также формирование на базе института научно-производственного центра, предполагающего единство обучения, науки и практики.

В целом деятельность и развитие ИЭиУ МиСС направлены на достижение позиций интеллектуального, научного и образовательного лидера применительно к социальной сфере, а также связанным с ней направлениям науки и образования. Студенты и преподаватели нашего вуза активно участвуют в федеральных и краевых социальных мероприятиях, таких как краевой образовательный форум «Создай себя сам», краевой фестиваль посвящения в первокурсники «День чайника», и многих других.

Институт строит свое будущее с учетом высокой динамики социально-экономических новаций, активного вхождения России в мировое экономическое пространство, появления новых технологий в производстве, образовании и других сферах общественной жизни, формирования в России информационного общества.